

Številka: 9000-0009/2021  
Datum: 18. november 2021

### ZAPISNIK

**20. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, ki je bila v četrtek, 18. novembra 2021, ob 16. uri, v večnamenski dvorani v OŠ Kanal, Gradnikova ulica 25, 5213 Kanal**

**Prisotni člani občinskega sveta:** Risto Djurić, Lara Lovišček, Vladimir Kolmančič, Simon Prinčič, Grega Velušček, Marko Bucik, Jože Valentinčič (Deskle), Aleksander Štrukelj, Miha Čargo, Bruno Colavini, Ivan Križnič in Anastazija Makorič Bevčar

**Opravičeno odsotni člani občinskega sveta:** Peter Nanut, Andrej Valentinčič, Jože Valentinčič (Lig), Simeon Kodelja in Valentina Bevčar Stanič

**Ostali prisotni:**

Tina Gerbec, županja, Nejc Kumar, direktor občinske uprave, Metoda Humar, višja svetovalka za gospodarstvo in finance (k 1. točki dnevnega reda), Maja Šinigoj in Alida Rejec, SENG d.o.o. (k 2. točki dnevnega reda), Andreja Nanut, strokovna sodelavka za projekte (k 3. točki dnevnega reda), Vinko Medvešček, vodja režijskega obrata (k 4. točki dnevnega reda), mag. Ana Košuta Skok, ravnateljica OŠ Deskle, Nevenka Skrt, vodja vrtca v OŠ Kanal in Klara Golja, višja referentka za družbene zadeve (k 5. točki dnevnega reda), ter občinski uslužbenci: Marino Velušček, Jurij Murovec, Borut Jermol in Kristina Marinič.

**Novinarji:** Valter Pregelj, RTV SLO, Primož Božič, Primorski val

**Sejo je sklicala, zanjo predlagala dnevni red županja Tina Gerbec, ki je sejo tudi vodila.**

Prisotnih je bilo 12 svetnikov občinskega sveta. Predsedujoča je ugotovila, da je občinski svet sklepčen.

Potrditev zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Predsedujoča je odprla razpravo na zapisnik, na katero se ni prijavil nihče.

Glasovalo je 12 svetnikov. Z 12 glasovi ZA so sprejeli naslednji

#### SKLEP

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrdi zapisnik 17. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Potrditev zapisnika 19. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Predsedujoča je odprla razpravo na zapisnik, na katero se ni prijavil nihče.

Glasovalo je 12 svetnikov. Z 12 glasovi ZA so sprejeli naslednji

#### SKLEP

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrdi zapisnik 19. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

## **Županja je za sejo predlagala naslednji dnevni red:**

Potrditev zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Potrditev zapisnika 19. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Za sejo predlagam naslednji **dnevni red**:

1. Razprava in sklepanje o Proračunu Občine Kanal ob Soči za leto 2022, predlog prva obravnava.  
Poročevalka: Metoda Humar, višja svetovalka za gospodarstvo in finance (gradivo v prilogi).
2. Razprava in sklepanje o Izhodiščih za pripravo spremembe in dopolnitve Lokacijskega načrta črpalna hidroelektrarna Avče.  
Poročevalec: Maja Šinigoj, Locus d.o.o., Alida Rejec, SENG d.o.o. (gradivo v prilogi).
3. Razprava in sklepanje o Elaboratu o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo in cen storitev odvajanja ter čiščenja komunalnih odpadnih voda v Občini Kanal ob Soči.  
Poročevalka: Andreja Nanut, strokovna sodelavka za projekte (gradivo v prilogi).
4. Razprava in sklepanje o programu oskrbe s pitno vodo v Občini Kanal ob Soči za obdobje 2022-2025.  
Poročevalec: Vinko Medvešček, vodja režijskega obrata (gradivo v prilogi).
5. Razprava in sklepanje o določitvi cen programov predšolske vzgoje v javnih vrtcih na območju Občine Kanal ob Soči.  
Poročevalci: Klara Golja, višji referent za družbene zadeve, mag. Ana Košuta Skok, ravnateljica OŠ Deskle in Barbara Kragelj Jerič, ravnateljica OŠ Kanal (gradivo v prilogi).
6. Razprava in sklepanje o izključitvi parcel v lasti občine iz OPPN Gospodarska cona Anhovo.  
Poročevalec: Nejc Kumar, direktor občinske uprave (gradivo v prilogi).
7. Razprava in sklepanje o vzpostavitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena.  
Poročevalec: Nejc Kumar, direktor občinske uprave (gradivo v prilogi).
8. Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov ter odgovori občinske uprave.

Predsedujoča je odprla razpravo na dnevni red, na katero se ni prijavil nihče.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 12 svetnikov. Z 12 glasovi ZA so sprejeli naslednji

### **SKLEP**

Potrdi se predlagani dnevni red.

K 1. točki dnevnega reda.

#### **Razprava in sklepanje o Proračunu Občine Kanal ob Soči za leto 2022, predlog prva obravnava.**

Poročevalka Metoda Humar, višja svetovalka za gospodarstvo in finance. Obrazložitve je podal Grega Velušček, predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe.

Predsedujoča je odprla razpravo, v kateri so sodelovali Risto Djurić, Anastazija Makorič Bevčar, Jože Valentinčič (Deskle), Miha Čargo, Grega Velušček, Marko Bucik, Ivan Križnič, Aleksander Štrukelj in Vladimir Kolmančič.

**Županja Tina Gerbec** je najprej predstavila predlog proračuna občine za leto 2022. Občinski svet je tudi seznanila, da je Državni zbor potrdil dva amandmaja, ki zagotavljata sredstva za povezavo vodovoda Deskle na Mrzlek in za izvedbo investicije v vodovod Ilovica in Koprivišče. Zahvaljuje se vsem, ki so pripomogli k pridobivanju glasov za sprejetje teh amandmajev, predvsem občinskim svetnikom iz vrst parlamentarnih strank za pripravo skupnega poziva strankam, iz katerih prihajajo občinski svetniki. Občina že dela na projektu povezave vodovoda na Mrzlek, potrebno pa je najprej

pridobiti dokumentacijo in gradbeno dovoljenje. Občina bo na tem intenzivno delala, vendar bo to prav gotovo nekaj časa trajalo. Za vodovodni sistem Ilovica in Koprivišče sta gradbeni dovoljenji že pridobljeni, zato bo izvedba enostavnejša.

**Predsednik odbora za gospodarstvo Grega Velušček** je podal mnenje odbora:

- Odbor je na svoji seji dne, 16.11.2021, obravnaval predlog proračuna, prejel s strani občinske uprave odgovore na vprašanja odbornikov in sprejel sklep, da občinskemu svetu predlaga, da sprejme predlog proračuna z vsemi pripombami in ga da v javno razpravo.

**Svetnik Risto Djurić:**

Pove, da so sredstva za povezavo vodovoda na Mrzlek že v predlogu občinskega proračuna za leto 2022. Opozori pa, da je težko govoriti o izvedbi v letu 2022, ker je potrebno pripraviti dokumentacijo in pridobiti gradbeno dovoljenje, kar zahteva svoj čas, ter da je ocena investicije v višini 1.200.000 EUR prenizka. Ko bo dokumentacija pripravljena, bo pridobljena realna ocena, ki pa bo zagotovo višja in bo potrebno zagotoviti dodatna sredstva. Ni dovolj, da se izvede samo priključek na Mrzlek, vprašanje je, na kakšen način se bo z vodovodom povežalo naselja Deskle, Anhovo, Robidni Breg.

**Svetnik Jože Valentinčič, Deskle:**

V predlogu proračuna za leto 2022 je potrebno zagotoviti 25.000 EUR za pokritje tržnice v Desklah.

**Svetnik Miha Čargo:**

V Desklah naj se zagotovi še en bankomat, ker ni banke, ni občinske blagajne, obstoječi bankomat je stalno v okvari.

V proračun 2022 naj se umesti 25.000 EUR za ureditev parkirišč na Gregorčičevi ulici v Desklah. Predlog rešitve je že podal.

Potrebno je zamenjati razsvetljavo na tenis igrišču v Desklah in v Ložicah z LED svetilkami, ker bomo z zamenjavo prihranili pri elektriki.

**Svetnik Risto Djurić** je pozval občinskega sodelavca Boruta Jermola, da predstavi investicijo povezave vodovoda na Mrzlek.

**Sodelavec za investicije Borut Jermol** je predstavil variante izvedbe vodovoda in oceno stroškov po posamezni varianti.

**Svetnik Grega Velušček:**

Denar od države za investicije v vodovode je odobren in ga je potrebno sprejeti ter investicije izvesti. Replika na svetnika Valentinčiča in Čarga: svetniki niso samo za svoj volilni okraj, ampak za vso občino in tako bi morali tudi delovati. Potrebno je pogledati, koliko sredstev v predlogu proračuna je namenjenih za kateri kraj. Svetniki bi morali biti pošteni do vseh občanov in gledati potrebe vseh.

Predlaga, da se v predlog proračuna za leto 2022 umesti sredstva za začetek ureditve zazidalnega kompleksa v Morskem, da se zagotovi zazidalne parcele za novogranje.

**Podžupan Marko Bucik:**

Predlog proračuna je dobro pripravljen, se bo pa z rebalansom stvari planiralo natančneje.

Predlaga, da se glede na to, da je država odobrila denar za investicijo povezave vodovoda na Mrzlek, zagotovi dodatnih 300.000 EUR s strani občine v proračunu 2022 in prepusti izvedbo investicije Goriškim vodovodom, ki imajo na tem področju izkušnje. Z vodovodom bodo oni tudi upravljali in občini zaračunali vodo.

Replika na svetnika Veluščka: Preseči je potrebno delitev na Kanal in Deskle. Tržnica v Desklah je tudi prostor druženja, zato si zaslužijo urejeno tržnico. Glede ureditve parkirišča na Gregorčičevi ulici pa misli, da ima krajevna skupnost dovolj sredstev, da s soglasjem občine to izvede.

Proračun bo podprl in bdel na izvajanju.

**Županja Tina Gerbec** je pojasnila, da bodo sredstva z državne prišla na občino in bo vodovod v lasti občine.

**Replika svetnik Grega Velušček:** On ni govoril o delitvi na Kanal in Deskle, ampak na upoštevanje potreb vseh občanov v občini.

**Replika podžupan Marko Bucik:** Strinja se, da bo infrastruktura last občine, vendar bo voda prišla z Mrzleka, občina naj financira, izpeljejo pa naj Goriški vodovodi.

**Svetnik Ivan Križnič:**

Danes je vesel dan za njega in celo občino. Sredstva za investicije v povezavo vodovoda na Mrzlek in za Kal so s strani države zagotovljena, skupaj bo prišlo v občino 2.800.000 EUR. Zahvala gre vsem, ki so si prizadevali za pravo smer, občinskim svetnikom, tudi civilnim iniciativam iz naše občine in novinarjem, ki so se zavzeli za to. Izvedba investicije ga ne skrbi, ali jo bo peljala občina ali Goriški vodovodi, mogoče pa bi bilo bolje, da jo peljejo Goriški vodovodi v sodelovanju z režijskim obratom. V kratkem času je potrebno izpeljati dokumentacijo, gradbeno dovoljenje in razpis.

Predlaga, da se drugo branje proračuna opravi čim prej, da se ta sredstva umesti v proračun.

**Županja Tina Gerbec** pojasni, da to ni mogoče zaradi postopka sprejemanja proračuna, ki zahteva najmanj 15 dnevno javno razpravo na predlog proračuna.

**Svetnik Ivan Križnič** predlaga, da se v naslednjem tednu opravi ponovno prvo branje proračuna, s katerim bi umestili tudi državna sredstva.

**Županja Tina Gerbec** pojasni, da to ni mogoče, zaradi časovnice sprejemanja proračuna. Po predvideni zdajšnji, bo drugo branje 23. decembra, in bo proračun sprejet pred 1.1.2022.

**Svetnik Ivan Križnič** predlaga, da se 10.000 EUR nameni za investicijsko vzdrževanje za ambulanto v Desklah iz plačnih najemnin, kot je v pogodbi zapisano.

**Županja Tina Gerbec** prosi občinsko sodelavko Metodo Humar, da pojasni postopek sprejemanja proračuna.

**Občinska sodelavka Metoda Humar** pojasni, da je sprejemanje proračuna dvostopenjsko, najprej se sprejme predlog, nato dopolnjen predlog. Po poslovniku, ki so ga za občinski svet sprejeli občinski svetniki, se po sprejetem predlogu proračuna opravi najmanj 15 dnevna javna razprava, v kateri lahko vsi občani podajo svoje predloge. Občinska uprava tudi potrebuje določen čas, da gradivo za sprejem proračuna pripravi, nemogoče pa je proračun obravnavati že v naslednjem tednu, ker bi morali svetniki po poslovniku gradivo prejeti en teden pred obravnavo.

**Svetnik Aleksander Štrukelj:**

V proračunu ga moti, da ni zapisna pri urejanju dokumentacije za vodovode dokumentacija za Testene-Mešnjak, ker je v proračunu za leto 2021 bila. Naj se to zapiše, da bodo ljudje videli.

Predlaga, da se naprej ureja dokumentacije za vodovode proti Levpi in Seniškemu Bregu, da se v letu 2023 lahko že začne izvedba proti Seniškemu Bregu.

Predlaga, da se v proračunu 2022 zagotovi 2.500 EUR za tamponiranje ceste Hoje-Črni Kras.

**Županja Tina Gerbec** prosi občinskega sodelavca Boruta Jermola, da pojasni zadevo z vodovodom Testeni-Mešnjak.

**Občinski sodelavec Borut Jermol** pojasni, da pravnica pregleduje služnostne pogodbe in jih bodo po pregledu poslali lastnikom parcel v podpis. Nato se bo pridobivalo gradbeno dovoljenje.

**Direktor občinske uprave** pojasni, da je projektna dokumentacija že naročena.

**Svetnik Vladimir Kolmančič:**

Predlaga, da se v proračunu zagotovi 25.000 EUR za ureditev parkirišča pred šolo v Kalu, ker prihaja tam dnevno do težav, zaradi parkiranja.

Vodovod Testeni-Mešnjak: Ko se je lani zagotovilo sredstva za investicijo v vodovod Testeni, so vikendaši zahtevali, da se premakne trasa vodovoda, prišlo pa je do težave na parceli enega od pobudnikov, kjer se je trasa ustavila. Županja je vztrajala na prvotni trasi, za kar se ji zahvaljuje.

**Svetnica Anastazija Makorič Bevčar:**

Presrečna je, če bodo v Državnem zboru sprejeli proračun. Na občino bodo prišla sredstva, da bodo ljudje zadovoljni tako v hribih, kot oni v Desklah, Anhovem, Robidnem Bregi in Močilah. Stanje je urgentno, da bodo končno dobili vodo, kot si jo zaslužijo. Podpira predlog podžupana Bucika, da se doda dodatna sredstva za izvedbo investicije.

**Županja Tina Gerbec** je nato občinskemu svetu predlagala sklep, da se oblikuje gradbeni odbor za spremljanje in nadziranje izvedbe investicije v povezavo na vodovod Mrzlek, v katerem bo predstavnik Liste za zdravje in kakovost bivanja, predstavnik Eko Anhovo in dolina Soče in predstavnik Krajevne skupnosti Deskle-Anhovo, podprt pa bo s strani občinske uprave. Odbor bo sodeloval pri pripravi dokumentacije, služnosti in javnem razpisu. Tako bodo lahko tudi oni sami sledili vsemu, kar se bo na projektu delalo. Misli, da bi bilo prav, da bi bila s strani Liste za zdravje in kakovost bivanja v odbor imenovana Anastazija Makorič Bevčar, s strani društva Eko Anhovo in dolina Soče g. Božidar Rustja, ki ima izkušnje, Krajevna skupnost Anhovo - Deskle naj v odbor predlaga enega izmed članov sveta. S strani občine pa bo v odbor vključena strokovna služba. Tako bodo imeli možnost vsi sodelovati in delovati v dobrobit občanov. Občinskemu svetu je predlagala, da njen predlog potrdi.

**Svetnik Miha Čargo** je nato predlagal, da bi se v odbor imenovalo tudi predstavnika Civilne iniciative Danes.

**Svetnica Anastazija Makorič Bevčar** se je strinjala s predlogom svetnika Mihe Čarga.

Svetniki so nato najprej glasovali o Proračunu Občine Kanal ob Soči za leto 2022. Glasovalo je 12 svetnikov. Z 11 glasovi ZA so sprejeli naslednji

## SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Predlog Proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2022, vključno s pripadajočimi prilogami ter s predlogi in pripombami občinskih svetnikov v prvi obravnavi.

2.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči po opravljeni splošni razpravi sklene, da se o predlogu Proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2022 opravi javna razprava, ki bo trajala najmanj 15 dni.

Nato so svetniki glasovali o predlogu, o imenovanju odbora za izgradnjo priklopa na Mrzlek, ki ga je podala županja Tina Gerbec. Glasovalo je 12 svetnikov. Z 8 glasovi ZA in 4 PROTI so sprejeli naslednji

## SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči soglaša, da se imenuje Odbor za izgradnjo priklopa na Mrzlek, v katerem naj sodelujejo predstavnik Krajevne skupnosti Anhovo-Deskle, predstavnik iz vrst Liste za zdravje in kakovost bivanja, predstavnik Društva Eko Anhovo in dolina Soče in predstavnik CI Danes. Naloge gradbenega odbora so spremljanje poteka investicije na terenu, sodelovanje pri iskanju najboljših rešitev in predstavljanje stanja krajanom na terenu.

2.

Sklep velja takoj.

K 2. točki dnevnega reda.

### **Razprava in sklepanje o izhodiščih za pripravo spremembe in dopolnitve Lokacijskega načrta črpalna hidroelektrarna Avče.**

Poročevalki Tosja Vidmar, Locus d.o.o. in Alida Rejec, SENG d.o.o. Obrazložitve je podal Bruno Colavini, predsednik Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja.

Županja Tina Gerbec je odprla razpravo, v kateri so sodelovali Miha Čargo, Ivan Križnič, Vladimir Kolmančič, Grega Velušček in Marko Bucik.

Glasovalo je 12 svetnikov. Z 12 glasovi ZA so sprejeli naslednji

## SKLEP

1.

Občinskemu svetu Občine Kanal ob Soči predlagamo, da se seznanijo in obravnava izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev Lokacijskega načrta črpalna hidroelektrarna Avče.

2.

Ta sklep začne veljati takoj.

Po tej točki je predsedujoča predlagala, da bi občinski svet najprej obravnaval 5. točko dnevnega reda - Razprava in sklepanje o določitvi cen programov predšolske vzgoje v javnih vrtcih na območju Občine Kanal ob Soči, zaradi prisotnosti zunanjih poročevalk. Prisotni svetniki so se s predlogom soglasno strinjali.

K 3. točki dnevnega reda.

### **Razprava in sklepanje o določitvi cen programov predšolske vzgoje v javnih vrtcih na območju Občine Kanal ob Soči.**

Poročevalci Klara Golja, višji referent za družbene zadeve, mag. Ana Košuta Skok, ravnateljica OŠ Deskle in Nevenka Skrt, vodja vrtca v OŠ Kanal. Obrazložitve je podala Lara Lovišček, predsednica Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti.

Županja Tina Gerbec je odprla razpravo, v kateri ni bilo razpravljavcev.

Glasevalo je 11 svetnikov. Z 10 glasovi ZA so sprejeli naslednji

#### SKLEP

#### **o določitvi cen programov predšolske vzgoje v javnih vrtcih na območju Občine Kanal ob Soči**

##### 1. člen

Sklep št. 90/2020 z dne 24. 6. 2020 ostane v veljavi.

##### 2.

(Veljavnost sklepa)

Ta sklep začne veljati takoj in se ga objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

K 4. točki dnevnega reda.

#### **Razprava in sklepanje o Elaboratu o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo in cen storitev odvajanja ter čiščenja komunalnih odpadnih voda v Občini Kanal ob Soči.**

Poročevalka Andreja Nanut, strokovna sodelavka za projekte. Obrazložitve je podal Grega Velušček, predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe.

Predsedujoča je odprla razpravo, v kateri so sodelovali Risto Djurić, Marko Bucik in Anastazija Makorič Bevčar.

Svetniki so pri tej točki glasovali o dveh sklepih. Za sklep 3/A je glasovalo 11 svetnikov. Z 11 glasovi ZA so sprejeli naslednji

#### SKLEP

#### **o cenah storitev oskrbe s pitno vodo**

##### 1. člen

Občinski svet Občine Kanal ob Soči na predlog Režijskega obrata Občine Kanal ob Soči, kot izvajalca lokalne gospodarske javne službe storitve oskrbe s pitno vodo v občini, potrjuje sprejem Elaborata o oblikovanju cene storitve oskrbe s pitno vodo v Občini Kanal ob Soči, september 2021.

##### 2. člen

Cena storitve oskrbe s pitno vodo je sestavljena iz cene opravljanja storitve – vodarine ter omrežnine:

- **vodarina**, ki v skladu s 16. členom Uredbe vsebuje tudi strošek vodnega povračila za prodano pitno vodo (brez DDV)

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na m <sup>3</sup> dobavljene vode)	
		Predračunska cena	Potrjena cena
<b>Vodarina</b>	Količina dobavljene pitne vode m <sup>3</sup>	0,9227	<b>0,9227</b>

- **omrežnina** za oskrbo s pitno vodo, ki v skladu s 16. členom Uredbe vsebuje tudi strošek obnove in vzdrževanja priključkov na javni vodovod v obsegu nalog izvajalca javne službe oskrbe s pitno vodo v skladu s predpisom, ki ureja oskrbo s pitno vodo – obvezna javna služba (brez DDV)

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na vodomere/mesec)			
		Oblikovana nova cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
<b>Omrežnina za oskrbo s pitno vodo</b>	Premer vodomera				
	<b>DN 15</b>	9,7478	<b>9,7478</b>	<b>1,9496</b>	7,7982
	<b>DN 20</b>				
	<b>DN 25</b>	29,2432	<b>29,2432</b>	<b>5,8486</b>	23,3946
	<b>DN 30</b>				
	<b>DN 40</b>	97,4844	<b>97,4844</b>	<b>19,4969</b>	77,9875
<b>DN 50</b>					

### 3. člen

Upravičenci do subvencij cen storitev javne službe so vsi uporabniki javne službe, ki so gospodinjstva ali izvajalci nepridobitnih dejavnosti.

Subvencije se financirajo iz občinskega proračuna.

### 4. člen

Ta sklep se objavi v Uradnem listu RS. Cene se začnejo uporabljati od 1. 12. 2021 naprej.

Za sklep 3/B je glasovalo 12 svetnikov. Z 11 glasovi ZA so sprejeli naslednji

### SKLEP

#### o cenah storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda

### 5. člen

Občinski svet Občine Kanal ob Soči na predlog Režijskega obrata Občine Kanal ob Soči, kot izvajalca lokalne gospodarske javne službe storitve odvajanja in čiščenja odpadnih voda v občini, potrjuje sprejem Elaborata o oblikovanju cene storitve odvajanja in čiščenja odpadnih voda v Občini Kanal ob Soči, september 2021.

### 6. člen

Cena storitve odvajanja odpadnih voda je sestavljena iz cene storitve odvajanja odpadnih voda, omrežnine in okoljske dajatve.

- **storitev odvajanja odpadnih voda (brez DDV)**

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na m <sup>3</sup> dobavljene vode)			
		Predračunska cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
<b>Odvajanje odpadnih voda</b>	Količina dobavljene pitne vode				
	m <sup>3</sup>	0,3415	<b>0,3415</b>	<b>0,2220</b>	0,1195

- **omrežnina za odvajanje odpadnih voda (brez DDV)**

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na vodomere/mesec)			
		Oblikovana nova cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
<b>Omrežnina za odvajanje odpadnih voda</b>	Premer vodomera				
	<b>DN 15</b>	5,6272	<b>5,6272</b>	<b>4,5018</b>	1,1254
	<b>DN 20</b>				
<b>DN 25</b>	16,9714	<b>16,9714</b>	<b>13,5771</b>	3,3943	

	<b>DN 30</b>				
	<b>DN 40</b>	56,2714	<b>56,2714</b>	<b>45,0171</b>	11,2543
	<b>DN 50</b>				

### 7. člen

Cena storitve čiščenja odpadnih voda je sestavljena iz cene storitve čiščenja odpadnih voda in omrežnine.

- **storitev čiščenja odpadnih voda (brez DDV)**

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na m <sup>3</sup> dobavljene vode)			
		Predračunska cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
<b>Čiščenje odpadnih voda</b>	Količina dobavljene pitne vode				
	m <sup>3</sup>	0,5471	<b>0,5471</b>	<b>0,4541</b>	0,0930

- **omrežnina za čiščenje odpadnih voda (brez DDV)**

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na vodomer/mesec)			
		Oblikovana nova cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
<b>Omrežnina za čiščenje odpadnih voda</b>	Premer vodomera				
	<b>DN 15</b>	7,2905	<b>7,2905</b>	<b>5,5408</b>	1,7497
	<b>DN 20</b>				
	<b>DN 25</b>	21,8714	<b>21,8714</b>	<b>16,6223</b>	5,2491
	<b>DN 30</b>				
	<b>DN 40</b>	72,9046	<b>72,9046</b>	<b>55,4075</b>	17,4971
<b>DN 50</b>					

### 8. člen

Upravičenci do subvencij cen storitev javne službe so vsi uporabniki javne službe, ki so gospodinjstva ali izvajalci nepridobitnih dejavnosti. Subvencije se financirajo iz občinskega proračuna.

### 9. člen

Ta sklep se objavi v Uradnem listu RS. Cene se začnejo uporabljati od 1. 12. 2021 naprej.

K 5. točki dnevnega reda.

#### **Razprava in sklepanje o programu oskrbe s pitno vodo v Občini Kanal ob Soči za obdobje 2022-2025.**

Poročevalec Vinko Medvešček, vodja režijskega obrata. Obrazložitev je podal Grega Velušček, predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe.

Predsedujoča je nato odprla razpravo, v kateri so sodelovali Risto Djurić, Grega Velušček in Marko Bucik.

Glasovalo je 12 svetnikov. Z 12 glasovi ZA so sprejeli naslednji



## SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrjuje Program oskrbe s pitno vodo v Občini Kanal ob Soči za obdobje 2022-2025.

2.

Ta sklep začne veljati takoj.

K 6. točki dnevnega reda.

### **Razprava in sklepanje o izključitvi parcel v lasti občine iz OPPN Gospodarska cona Anhovo.**

Poročevalec Nejc Kumar, direktor občinske uprave. Obrazložitve je podal Bruno Colavini, predsednik Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja.

Predsedujoča je odprla razpravo, v kateri so sodelovali Miha Čargo, Anastazija Makorič Bevčar, Risto Djurić, Grega Velušček in Ivan Križnič.

**Svetnik Miha Čargo** je predlagal, da bi se to točko umaknilo z dnevnega reda, saj se mu je zdelo, da je odločitev o tem, da bi občina ti parceli prodala, preuranjena.

Po končani razpravi je predsedujoča predlog svetnika Mihe Čarga dala na glasovanje. Glasovalo je 12 svetnikov. S 3 glasovi ZA in 8 PROTI sklep ni bil sprejet.

Nato so svetniki glasovali o sklepu, ki je bil v gradivu. Glasovalo je 12 svetnikov. Z 8 glasovi ZA in 4 glasovi PROTI so sprejeli naslednji

## SKLEP

o izključitvi parcele št. 1522/17 (ID 986651) katastrska občina 2274 ANHOVO in parcele št. 1522/47 (ID 6385572) katastrska občina 2274 ANHOVO iz OPPN-ja Gospodarska cona Anhovo

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči je sprejel predlog o izključitvi parcele št. 1522/17 (ID 986651) katastrska občina 2274 ANHOVO in parcele št. 1522/47 (ID 6385572) katastrska občina 2274 ANHOVO iz občinskega podrobnega prostorskega načrta OPPN 2-01: Gospodarska cona (GC) Anhovo.

2.

Sklep velja takoj.

K 7. točki dnevnega reda.

### **Razprava in sklepanje o vzpostavitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena.**

Poročevalec Nejc Kumar, direktor občinske uprave. Obrazložitve je podal Bruno Colavini, predsednik Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja.

Predsedujoča je odprla razpravo, v kateri ni bilo razpravljavcev.

Glasovalo je 12 svetnikov. Z 12 glasovi ZA so sprejeli naslednji

## SKLEP

### **o vzpostavitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena**

1. člen

Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena v lasti Občine Kanal ob Soči se vzpostavi na naslednjih nepremičninah:

1. k.o. 2262 – Kal nad Kanalom  
parc. št. 5094/17 (ID znak: parcela 2262 5094/17), parc. št. 5094/6 (ID znak: parcela 2262 5094/6), parc. št. 5094/5 (ID znak: parcela 2262 5094/5), parc. št. 5096/28 (ID znak: parcela 2262 5096/28), parc. št. 5096/16 (ID znak: parcela 2262 5096/16), parc. št. 5098/2 (ID znak: parcela 2262 5098/2), parc. št. 3431/1 (ID znak: parcela 2262 3431/1), parc. št. 5162 (ID znak: parcela 2262 5162), parc. št. 5100/9 (ID znak: parcela 2262 5100/9), parc. št. 5099/5 (ID znak: parcela 2262 5099/5), parc. št. 5100/3 (ID znak: parcela 2262 5100/3), parc. št. 5100/8 (ID znak: parcela 2262 5100/8), parc. št. 5101/2 (ID znak: parcela 2262 5101/2), parc. št. 5102 (ID znak: parcela 2262 5102), parc. št. 5164/2 (ID znak: parcela 2262 5164/2), parc. št. 5166/2 (ID znak: parcela 2262 5166/2), parc. št. 5164/3 (ID znak: parcela 2262 5164/3), parc. št. 5106/6 (ID znak: parcela 2262 5106/6), parc. št. 5106/8 (ID znak: parcela 2262 5106/8), parc. št. 5106/5 (ID znak: parcela 2262 5106/5).
2. k.o. 2274 – Anhovo  
parc. št. 3295/2 (ID znak: parcela 2274 3295/2), parc. št. 3295/1 (ID znak: parcela 2274 3295/1), parc. št. 3242 (ID znak: parcela 2274 3242), parc. št. 3162/1 (ID znak: parcela 2274 3162/1), parc. št. 3138 (ID znak: parcela 2274 3138).
3. k.o. 2272 – Idrija nad Kanalom  
parc. št. 994/19 (ID znak: parcela 2272 994/19), parc. št. 1011/12 (ID znak: parcela 2272 1011/12), parc. št. 1011/17 (ID znak: parcela 2272 1011/17), parc. št. 1013/12 (ID znak: parcela 2272 1013/12), parc. št. 1013/15 (ID znak: parcela 2272 1013/15), parc. št. 1013/16 (ID znak: parcela 2272 1013/16).

## 2. člen

Nepremičnine iz 1. člena tega sklepa pridobijo status grajenega javnega dobra lokalnega pomena v lasti Občine Kanal ob Soči z ugotovitveno odločbo, ki jo na podlagi tega sklepa po uradni dolžnosti izda občinska uprava.

Pravnomočna ugotovitvena odločba o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena bo posredovana pristojnemu sodišču, ki po uradni dolžnosti vpiše v zemljiško knjigo zaznambo o javnem dobrem lokalnega pomena v last Občine Kanal ob Soči.

## 3. člen

Sklep velja takoj in se objavi na spletni strani občine Kanal ob Soči.

K 8. točki dnevnega reda.

### **Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov ter odgovori občinske uprave.**

Predsedujoča je odprla razpravo, v kateri so razpravljali Risto Djurić, Grega Velušček in Ivan Križnič.

Pri tej točki je podžupan Marko Bucik zapustil sejo.

**Svetnik Risto Djurić** je povedal, da mu je žal, da mora razpravljati o tem, vendar, ko so danes svetniki sprejemali proračun, so bili vsi veseli, da je nekdo dal pobudo in so vsak na svojem področju naredili veliko, da bo občanom v občini bolje. Ni mogel mimo dejstva, da so imele civilne iniciative iz občine in iz ostalih delov Slovenije, 8. novembra 2021, pred državnih zborom tiskovno konferenco, kjer so pozivali poslance Državnega zbora RS, da podprejo pobudo o izgradnji priključka Anhovega in ostalih vasi na vodovod Mrzlek, kar so podpirali tudi svetniki preko svojih poslancev. SD je vložil amandma za vodovod Koprivišče in Ilovica za leti 2022 in 2023, vsako leto po 800.000 €. Polanci DeSUS-a so navadno v koaliciji, ker pa je za ta amandma glasovala samo opozicija in dva poslanca iz stranke DeSUS je bil amandma sprejet. 1.600,000 € in s tem bo v hribih zagotovljena voda. Oglasil pa se je zaradi laži, ki so bile na tiskovni konferenci izrečene. Ko se je 8. novembra 2021 odvijala tiskovna konferenca, se je na njej govorilo, da z vodo zastrupljajo ljudi, kar je absurd. Preden je bila pobuda dana (12. 11. 2021) je predsednica Inštituta 8. marec govorila, da bi se morali lokalna skupnost in županja bolj potruditi, češ da spijo. To so dejstva, ki jih civilne iniciative iz občine prodajajo vesoljni Sloveniji. Izpadlo je tako, kot da občina zastruplja ljudi. To je zelo žalostno. Prav bi bilo, da bi govorili resnico. V tem trenutku je celotna Slovenija prepričana, da je temu res tako. Vsi

poslanci so razumeli, razen tisti iz vrst stranke Levica, ki v občinskem svetu ni zastopana in jim nekdo polni glavo in ušesa, kako se v občini zastruplja ljudi. Vedno se govori o 1100 ljudeh. Deskle skupaj z Gorenjimi Desklami ima 1178 prebivalcev, Anhovo 79, Robidni Breg 42 in Močila 80. Gorenje Deskle imajo svoj vodni vir, skoraj pol Deskel pa se napaja z vodo iz Ledince. Napihuje se številke in laže. Ni lepo, da se z lažnimi izjavami blati občino.

**Županja Tina Gerbec** je povedala, da je ona že od vsega začetka, ko je občinski svet že lani sprejel dva sklepa in sicer o tem, da se obnovi vodarno Močila, ki je v tem trenutku edini vir, ki zagotavlja vodo območju Deskel. Vodarna je dotrajana in zato potrebna obnove. To se sedaj dela, vodarna bo obnovljena in kratkoročno bodo ljudje hitro dobili vodo, ki je ne bo več potrebno prekuhavati. Na dolgi rok pa je bil že lani predviden Mrzlek, ki ga je, kot rečeno, že lani, kot alternativni vir, predvidel občinski svet. Na občini se na temu že dela. Izdelujejo se projekti in sicer tako, da je možno eno in drugo. Je pa seveda to dolgoročnejša rešitev. Povedala je, da je za prebivalce bolje, da tisti čas, ko čakajo, da dobijo vodo iz Mrzleka, pijejo ustrezno vodo, ki je ni potrebno prekuhavati. Ona je to vedno in povsod govorila, a so jo vedno rezali. Dan pred sejo je dala izjavo tudi za RTV SLO, kjer je izrazila veselje in povedala, da občina pospešeno dela na obeh zadevah in da je občinski svet že lani imel posluš za ljudi in je sprejel tak sklep, ki omogoča, da je bilo nekaj narejenega v tej smeri, ampak je bila na žalost njena izjava ponovno rezana. V nadaljevanju je namreč povedala, da se dela tudi na viru Mrzlek. Ona je vsakič, ko so jo novinarji spraševali povedala, da voda ni onesnažena ter da vodarna ni povezana na Eternit. Res pa je, da je vodarna stara in dotrajana ter zato potrebna obnove. Je pa edina, ki prebivalcem, v tem delu, v tem trenutku zagotavlja vodo. Do decembra 2020 nikoli nihče ni omenjal Mrzleka. Edini, ki so jo, do tistega onesnaženja v letu 2020, vprašali o kvaliteti vode v Krajevni skupnosti Anhovo Deskle so bili otroci iz OŠ Deskle na otroškem parlamentu. Meni, da so tako ona kot tudi svetniki, ki so sprejemali sklepi vedno delovali v dobrobit ljudi. Kdaj pa je potrebno sprejeti tudi kakšen sklep, ki ni najbolj razumljen. Upa, da ljudje razumejo, da sedaj v Anhovem ni druge vode kot samo tista iz vodarne Močila. Ko bo vodarna prenovljena, vode ne bo več potrebno prekuhavati. V času ko se bo urejalo priklop na Mrzlek, bodo ljudje pili vodo iz obnovljene vodarne Močila. Potem pa se bo občinski svet odločil, kateri bo primarni oziroma sekundarni vodni vir. Sedaj se govori, da so Močila primarni vodni vir, ker edino to je, ko pa bo infrastruktura izdelana, se pa lahko eno ali drugo uporablja kot primarni oziroma sekundarni vodni vir. To morajo ljudje vedeti. Voda ni strupena ali zastrupljena, je v skladu s pravilnikom, vodarno in sistem pa je potrebno obnoviti, ker sta dotrajana.

**Svetnik Ivan Križnič** je povedal, da je po dveh urah in pol, ko so svetniki končno prejeli potrjeno novico, da je zagotovljenih 2,8 mio € za rešitev problema z vodo, razočaran, da se je sedaj začelo razčiščevati kdo, kaj, kje in kako. On se je prej lepo zahvalil civilnim iniciativam, ne samo iz občine, ki so zagotovo pripomogle, ključno z mediji in novinarji in vsem, ki so si prizadevali, da se bo ta problem rešilo. Poslanci so to razumeli in izglasovali. Jutri pa je nov dan, čakajo jih nove in zahtevne naloge. Stvar bo potrebno izpeljati. Če bodo nadaljevali v tej smeri se boji, da ne bodo vsega naredili. Zahvaliti pa se je potrebno tako civilnim iniciativam, ki so bile pobudnice tega, ljudem iz Anhovega, ki so vztrajali in na koncu morajo biti ponosni tudi vsi prisotni, da je do tega prišlo. Pomemben je cilj, poti pa so lahko različne. Potrebno se je prenehati obtoževati, saj to vodi v spore in jutri spet ne bodo vedeli kako naprej. Tako se ne dela. Ko so bili oni na občini, se to ni dogajalo.

**Županja Tina Gerbec** je še enkrat poudarila, da se vsi strinjajo in se iskreno zahvaljujejo vsem, ki so kakorkoli pripomogli, da je do tega prišlo; prebivalcem, nevladnim organizacijam, svetnikom, poslancem. Potrebno je iti dalje in sedaj bo čas, da se vsi pokažejo in gredo pošteno naprej do skupnega cilja.

**Svetnik Grega Velušček** je najprej repliciral svetniku Ivanu Križniču, da cilj opravičuje sredstva. To pač ne drži. Ne bo se puščal v to, kaj je bilo. Vsi vedo, da ni bilo tako kot je prav. Trudil se je, da bi dobili skupni jezik že prej, tako pri vodi, kurjenju odpadkov kot tudi pri meritvah, pa se je to vedno izjalovilo. Tudi na sejah se je postavljaj na eno ali na drugo stran, če se mu je zdelo, če nekdo govori nekaj kar ni primerno. Meni, da bi morali iz tega potegniti nauk, kaj se da doseči, če se povežejo. Dejstvo je, da občina, kot so zahtevale civilne iniciative pač ne more delati. Zato civilne iniciative so. Tako kot verjetno določeni politiki iz občinskega sveta dosežejo, da 88 poslancev glasuje za ta predlog, verjetno tudi civilne iniciative same ne morejo narediti. Zato netočni podatki, obtoževanje vseprek z vseh strani sem ne sodi. Tako se ne doseže nič. Prvič ko so se uspeli malo poenotiti, se je nekaj doseglo. Še več kot so pričakovali. Dobili so tudi sredstva za vodovod Koprivišče in Ilovica, čeprav to na začetku niti ni bil cilj. Je pa res, da si bodo nekega dne morali natočiti čistega vina ali vode in vsak pri sebi pogledati, kaj je v tej zgodbi naredil narobe ali mogoče prav, kaj bi lahko naredil bolje, da bi se to zgodilo prej, z manj obrekovanji in predvsem z manj vznemirjanja ljudi.

Seja je bila zaključena ob 20. uri.

Direktor občinske uprave  
Nejc Kumar



Predsedujoča  
Tina Gerbec, županja



Zapisala:  
Valentina Velišček

*Valentina Velišček*

Priloge:

- lista prisotnosti
- zapisniki Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe, Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti in Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja

## PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV

Na 20. redni seji, dne 18. 11. 2021, so bili sprejeti naslednji sklepi:

### Sklep 1:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrdi zapisnik 17. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

- na seji

### Sklep 2:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrdi zapisnik 19. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

- na seji

### Sklep 3:

Potrdi se predlagani dnevni red.

- na seji.

### Sklep 4:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Predlog Proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2022, vključno s pripadajočimi prilogami ter s predlogi in pripombami občinskih svetnikov v prvi obravnavi.

- na seji

### Sklep 5:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči soglaša, da se imenuje Odbor za izgradnjo priklopa na Mrzlek, v katerem naj sodelujejo predstavnik Krajevne skupnosti Anhovo-Deskle, predstavnik iz vrst Liste za zdravje in kakovost bivanja, predstavnik Društva Eko Anhovo in dolina Soče in predstavnik CI Danes. Naloge gradbenega odbora so spremljanje poteka investicije na terenu, sodelovanje pri iskanju najboljših rešitev in predstavljanje stanja krajanom na terenu.

- na seji

### Sklep 6:

Občinskemu svetu Občine Kanal ob Soči predlagamo, da se seznanijo in obravnava izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev Lokacijskega načrta črpalna hidroelektrarna Avče.

- na seji

### Sklep 7:

Sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje v javnih vrtcih na območju Občine Kanal ob Soči.

- Ta sklep začne veljati takoj in se ga objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

### Sklep 8:

Sklep o cenah storitev oskrbe s pitno vodo.

- Ta sklep se objavi v Uradnem listu RS. Cene se začnejo uporabljati od 1. 12. 2021 naprej.

### Sklep 9:

Sklep o cenah storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda.

- Ta sklep se objavi v Uradnem listu RS. Cene se začnejo uporabljati od 1. 12. 2021 naprej.

### Sklep 10:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrjuje Program oskrbe s pitno vodo v Občini Kanal ob Soči za obdobje 2022-2025.

- na seji

### Sklep 11:

Sklep o izključitvi o izključitvi parcele št. 1522/17 (ID 986651) katastrska občina 2274 ANHOVO in parcele št. 1522/47 (ID 6385572) katastrska občina 2274 ANHOVO iz OPPN-ja Gospodarska cona Anhovo.

- na seji

### Sklep 12:

Sklep o vzpostavitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena.

- Sklep velja takoj in se objavi na spletni strani občine Kanal ob Soči.

